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Aos 09 (nove) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três (2023), 
às nove horas (09:00), presentes os vereadores: Fernando Antônio Lucena 
Malta, Valdeni Amaro da Silva, Larissa Alessandra Santos de Almeida, Jackson 
Crisóstomo de Almeida, Luís Eládio da Silva Júnior, Gustavo Henrique de 
Melo Costa, José Luiz de Albuquerque Lucena, Heitor Robson de Araújo 
Amorim, Kalline Coimbra Melo, Tanúsia de Lima Moreira. Com falta 
justificada o Exmo Vereador João Lourenço de Omena. O Presidente em 
exercício, declara aberta a 21ª sessão ordinária, do 2º semestre, do 3º ano 
legislativo e solicita ao 1º secretário a chamada dos senhores vereadores e 
vereadoras. Logo após, solicita a leitura da ata da sessão anterior. Após a 
aprovação da ata por unanimidade, o Presidente em exercício solicita ao 1º 
secretário a leitura do expediente. Não havendo expediente, o Presidente 
em exercício, solicita ao 1º Secretário a revisão da chamada dos Senhores 
Vereadores e Senhoras Vereadoras.  Presentes os vereadores: Fernando 
Antônio Lucena Malta, Valdeni Amaro da Silva, Larissa Alessandra Santos de 
Almeida, Jackson Crisóstomo de Almeida, Luis Eládio da Silva Júnior, Gustavo 
Henrique de Melo Costa, José Luiz de Albuquerque Lucena, Heitor Robson de 
Araújo Amorim, Kalline Coimbra Melo e Tanúsia de Lima Moreira. Na ordem 
do dia, o Presidente em exercício coloca em votação as seguintes matérias: 
1. EM ÚNICO TURNO A INDICAÇÃO Nº 07/2023 DE AUTORIA DA 
VEREADORA KALLINE COIMBRA MELO, SUGERINDO AO SENHOR PREFEITO, 
QUE ADOTE AS MEDIDAS NECESSÁRIAS, PARA A DESTINAÇÃO DE UM 
ESPAÇO ADEQUADO NO ESTÁDIO MANOEL MOREIRA, PARA A REALIZAÇÃO 
DOS TREINAMENTOS NA MODALIDADE “TÊNIS DE MESA”, NESTE 
MUNICÍPIO DE CAPELA/AL. APROVADO POR UNANIMIDADE. 2. EM ÚNICO 
TURNO A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 05/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 
KALLINE COIMBRA MELO, CONGRATULANDO O ALUNO ARTUR MELO 
MORAIS, DA ESCOLA CÍCERO CABRAL TOLEDO, MEDALHA DE BRONZE DA 
OBMEP 2023 E O PROFESSOR JOSÉ ELIELSON DA SILVA, RESPONSÁVEL PELA 
PREPARAÇÃO DO ALUNO. APROVADO POR UNANIMIDADE. 3. EM ÚNICO 
TURNO A MOÇÃO DE PESAR Nº20/2023, DE AUTORIA DOS VEREADORES DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAPELA, ACERCA DO FALECIMENTO DA SRA.  DIVA 
MEDEIROS, MÃE DO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL E DIGITAL 
INFLUENCER “LULA MEDEIROS”, FALECIDA EM 05 DE AGOSTO DE 2023. 
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APROVADO POR UNANIMIDADE. 4. EM ÚNICO TURNO A MOÇÃO DE PESAR 
Nº21/2023, DE AUTORIA DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAPELA, ACERCA DO FALECIMENTO DA SRA. MARIA JOSÉ FERREIRA DA 
SILVA, CONHECIDA PELA ALCUNHA DE “DONA VITA”, FALECIDA EM 05 DE 
AGOSTO DE 2023. APROVADO POR UNANIMIDADE. 5. EM ÚNICO TURNO A 
MOÇÃO DE PESAR Nº22/2023, DE AUTORIA DOS VEREADORES DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CAPELA, ACERCA DO FALECIMENTO DO SR. BENEDITO 
FRANCISCO DA SILVA, CONHECIDO PELA ALCUNHA DE “SR BIU”, FALECIDO 
EM 8 DE AGOSTO DE 2023. APROVADO POR UNANIMIDADE. O Presidente 
em execício concede a palavra aos Srs. Vereadores e Vereadoras para 
explicações pessoais. Com a palavra a Exma Vereadora Kalline Coimbra Melo. 
Saúda a todos. Agradece pela aprovação da indicação de sua autoria, 
sugerindo ao Senhor Prefeito, que adote as medidas necessárias, para a 
destinação de um espaço adequado no estádio Manoel Moreira, para a 
realização dos treinamentos na modalidade “tênis de mesa”, em nosso 
município, como também, agradece pela aprovação da moção de aplausos nº 
05/2023, congratulando o aluno Artur Melo Morais, da escola Cícero Cabral 
Toledo, medalha de bronze da OBMEP 2023 e o professor José Elielson da 
Silva, responsável pela preparação do aluno. Externa seus sentimentos as 
famílias enlutadas, dos capelenses falecidos, da sra.  Diva Medeiros, da Sra. 
Maria José Ferreira  da Silva e do Sr. Benedito Francisco da Silva, conhecido 
pela alcunha de “Sr Biu”. Faz uma reclamação  sobre as constantes blitz e 
reintera que acha um abuso de poder, fazer blitz dentro da cidade. Tendo em 
vista que muitos trabalhadores honestos estão sendo penalizados. Faz uma 
explanação, mais uma vez sobre o  falta de água e o total descaso e a falta de 
responsabilidade da empresa verde, com o município de Capela. Destaca que 
a verde de esperança não tem nada, é desrespeitosa com a cidade. Frisa, que 
na audiência pública, não falaram mal  do Sr.Juiz e da Promotora, destacando 
que é indiscutível o respeito por ambos. Por fim, parabeniza a todos os 
advogados em nome do seu filho Thúlio Cesar, comemorado dia 11 do 
corrente mês, como também parabeniza os estudantes em nome dos 
estudantes capelenses. Prabaneiza todos os pais capelenses, em nome do 
seu esposo Wender. Agradece o espaço. E assim se despede. Com a palavra o 
Exmo Vereador José Luiz de Albuquerque Lucena. Saúda a todos. Deseja os 
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sentimentos pelas famílias enlutadas. Parabeniza a Vereadora Kalline pelas 
moções de aplausos, oferecidas aos alunos e ao professor capelense. Deseja 
sentimentos as famílias capelenses enlutadas. Parabeniza a Vereadora 
Kalline pelas moções de aplausos, do dia de hoje. Fala que dará uma moção 
de aplausos ao seu amigo Romário. Como desportista, relata a indicação de 
futemesa. Solicita ao secretário Dinho, que seja feita a manutenção das 
estradas vicinais, tendo em vista o período chuvoso. Corrobora com as 
palavras da Vereadora Kalline, em relação as blitz dentro de Capela. Fala que 
muitos trabalhadores estão sendo prejudicados. Faz um apelo a polícia 
militar. Deseja feliz dia dos pais, a todos os pais capelenses, em nome do seu 
pai, Marcos Lucena. E assim se despede. Com a palavra o Presidente da Casa, 
Exmo Vereador Fernando Antônio Lucena Malta. Saúda a todos. Destaca o 
agosto lilás, onde foi promulgada a lei Maria da Penha. Parabeniza a 
Vereadora Kalline pela indicação e as moções do dia de hoje. Pede desculpas 
ao Vereador José Luiz e ao capelense Romário, pelo erro e diz que a moção 
de aplausos será votada e entregue na próxima sessão. Reintera que entrou 
em contato com o jurídico Dr. Caca, passou os tópicos finais da 2ª audiência 
pública, para irem à promotoria tentar resolver o problema da água, já na 
próxima semana, como também já enviou ao DETRAN, ao Dr Marcos Paiva, e 
frisando quem tem um planejamento no estado para que seja implantado 
um posto de atendimento do ciretran, em todo estado de Alagoas. Reintera 
que tem uma indicação e irá pedir para Capela ser contemplada, associar 
com a Prefeitura, para beneficiar a população. Parabeniza a todos os pais 
capelenses, em nome do seu pai Edtelmio. E assim se despede. E assim se 
despede. O Presidente em exercício encerra a 21ª Sessão Ordinária e 
convoca os Senhores Vereadores e Vereadoras para a 22ª sessão ordinária, a 
se realizar no dia 16 de Agosto de 2023, no horário regimental nesta Casa 
Legislativa. Eu, Mércia Juliana Alves de Lima, lavrei a presente ata, que 
depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente em exercício, 
Fernando Antônio Lucena Malta e o 1º Secretário, Valdeni Amaro da Silva. 
Plenário  Vereador  Antônio  Robson  Gomes  de Melo.    Em      09                    
de                       Agosto                    de                                    
2023.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 


